
Program - Kanarski otoki: Tenerife in La Gomera

8 dni

Trasa poti: Santa Cruz - La Laguna - Anaga (treking) - Orotava - krajinski park Teno - Masca (Machu

Picchu Tenerifa) - La Gomera (sosednji otok) - Playa Las Americas - El Teide (najvišji vrh Španije) -

charcos (naravni bazeni za kopanje) - vzpon na Rdečo goro - La Tajita (plaža)

Tenerife velja za največjega izmed osmih Kanarskih otokov, ki so nastali kot posledica delovanja

vulkanov v Atlantskem Oceanu. Na Tenerifu kraljuje vulkan El Teide, ki velja s 3.718 m nadmorske višine

za tretji najvišji vulkan na svetu, hkrati pa je najvišji vrh Španije. Prvotni prebivalci Tenerifa, tako

imenovani Guanchos, so ga opisali kot kraj, ki podpira nebo.

Tenerife je otok številnih različnih obrazov in podobno lahko trdimo za La Gomero. Naj vam navedemo

samo nekaj vtisov in dejstev, ki veljajo za Kanarske otoke:

raznolika pokrajina s številnimi mikroklimatskimi območji od puščave do gostega gozda, vsak del

otokov ima kakšno samosvojo posebnost

to so otoki večne pomladi, otoki sonca in oblakov

zaradi letne povprečne temperature, ki znaša 21 °C, prevladuje oceansko podnebje s čistim

zrakom

vroče afriško sonce je zaradi lege Kanarskih otokov pripomoglo k bogatem podvodnem življenju v

toplih vodah tega dela Atlantskega oceana, zato jo mogoče opazovanje kitov in delfinov v

naravnem okolju.

skrite naravne plaže s finim vulkanskim peskom

naravni bazeni (t.i. charcos), ki jih je ustvarilo vulkansko delovanje

lega na Atlantiku in nadmorska višina omogočata izvrstne pogoje za opazovanje zvezd

opazujemo lahko pestro rastlinstvo in živalstvo s številnimi endemičnimi vrstami

dobra lokalna hrana (fantastične morske specialitete Atlantskega oceana) in rum, nešteti nasadi

banan

fantaziranje kako je bilo, ko so bili otoki ena izmed zadnjih postaj Krištofa Kolumba, preden je

skupaj s posadko odplul proti neznanemu zahodu.

Tudi zaradi vsega tega Tenerife velja za enega izmed najbolj turistično obiskanih krajev na svetu, saj ga

letno obišče preko 10 milijonov obiskovalcev. Medtem je otok La Gomera precej manj obiskan. Kljub

poplavi turistov je potrebno iti le malo izven glavnih turističnih poti, da naletimo na kraje in zanimivosti,

ki so večini nepoznani. Takšne skrite in zanimive kraje, poleg ostalih največjih znamenitosti, bomo

raziskali skupaj in dodali še kakšen opis, doživetje in kljukico na že sedaj široki listi vtisov.

Potovanje lahko podaljšaš na La Palmo  in dodatno zaužiješ Kanarske otoke. Ob prijavi je zaradi nakupa

letalskih kart to predhodno potrebno najaviti.

Program po dnevih

Dan 1  Let na Tenerife, nočitev na S Tenerifa 
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https://www.shappa.si/potovanja/evropa/kanarski-otoki/potovanje-kanarski-otoki-treking/

https://www.shappa.si/adventure/950/download-program/potovanja/ostali-svet/potovanje-kanarski-otoki-la-palma-treking.html


Prihod na Tenerife in nastanitev na S delu otoka. Prvi sprehod po okolici, kjer je najlažje začutiti unikatni

lokalni utrip, saj je tam živela večina lokalnega prebivalstva že v času Guanchov. Za najbolj neučakane

je že možen prvi skok v Atlantik. Dan bomo začinil s spoznavanjem kulinarike Kanarskih otokov.

Dan 2  Pohodniško kopalni dan v Anagi (zaščiteno naravno področje), nočitev na S Tenerifa 

Pričeli bomo odkrivati številne različne obraze, ki nam jih ponuja otok. Veriga hribov Anage s številnimi

dolinami in soteskami velja za enega najbolj divjih in odmaknjenih predelov Tenerifa, ki omogoča

izvrstne pohode, panoramske vožnje in dih jemajoče poglede.

Po aktivnem dnevu se prileže kopanje v Atlantskem oceanu in sproščeno druženje ob lokalnih dobrotah.

Osnovni podatki o pohodu: lahka in deloma zahtevna planinska pot, prehodimo do 13 km, +750 m in

-750 m višinska razlika po poti, čas hoje do 5 ur.

Dan 3  Naravne in kulturna dediščina Tenerife, zaključek na La Gomeri, sosednjem otoku, nočitev 

V enem dnevu bomo doživeli izjemno raznolikost Tenerife. Obisk kulturno bogate La Orotave, postanek v

slikoviti vasici Masca ter kratek pohod v krajinskem parku Teno z razgledi na divjo obalo. Popoldne sledi

vožnja in, če bomo imeli čas, kopanje na jugu otoka, nato pa vožnja s trajektom na La Gomero, kjer že

ob prihodu začutimo bolj umirjen in pristen otoški utrip.

Osnovni podatki o pohodu: lahka in deloma zahtevna planinska pot, prehodimo do 6 km, +250 m in -250

m višinska razlika po poti, čas hoje do 3 ure.

Dan 4  La Gomera: pristna in zelena, nacionalni parku Garajonay, nočitev 

Raziskovali bomo La Gomero – manj turističen, a izjemno slikovit otok. Obiščemo nacionalni park

Garajonay z značilnim “gozdom v oblakih”, razgledne točke (npr. najvišji vrh La Gomere – Alto de

Garajonay) in odmaknjene vasice. Pohod nas bo vodil skozi pravljični gozd, posebnost Kanarskih otokov,

dan pa lahko zabelimo s kopanjem na plaži s črnim vulkanskim peskom.

Osnovni podatki o pohodu: lahka in deloma zahtevna planinska pot, prehodimo do 5 km, +160 m in -160

m višinska razlika po poti, čas hoje do 2 ure.

Dan 5  Povratek na J Tenerifa: El Médano, Rdeča Gora, La Tejita in naravnimi bazeni t.i. charcos,

nočitev 

Vrnemu se na jug Tenerife, kjer se tudi nastanimo, in nadaljujemo z raziskovanjem južnega dela otoka.

Sprehodimo se ob obali El Médana, se povzpnemo na znamenito Rdečo goro (delček Marsa na Tenerifu)

in zaužijemo eno najlepših naravnih plaž – La Tejito. Dan lahko nadgradimo z obiskom naravnih bazenov

(charcos), ki so jih oblikovali vulkani, in ribiškega kraja kjer se lahko naužijemo morskih specialitet

Kanarskih otok in Španije.

Dan 6  Gremo nad oblake: Nacionalni park El Teide. Pohod po “mesečevi” pokrajini, El Teide, nočitev

Dan preživimo v nacionalnem parku El Teide, kjer nas obdaja dramatična vulkanska pokrajina. Med

panoramsko vožnjo se povzpnemo visoko nad oblake, nato pa se podamo na pohod po mesečevi

pokrajini.

Možnost vzpona na ali tik pod vrh kapitana- El Teide, najvišji vrh Španije.

Popoldne sledi vožnja skozi prekrasen gozd kanarskih borovcev, vinorodno pokrajino nazaj proti južni

obali kjer bomo nadaljevali z uživanjem obalnega ambienta.

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/kanarski-otoki/potovanje-kanarski-otoki-treking/



Osnovni podatki o pohodu (Podatki za vzpon na El Teide. Imeli boste tudi možnost lažjih alternativ.):

Lahka in deloma zahtevna planinska pot, prehodimo do 13 km, +1600 m in -1600 m višinska razlika po

poti, čas hoje do 6 ur.

Dan 7  Izlet po južnem delu Tenerife ali možnost samostojnega obiska znamenitost ali udeležbe na

aktivnostih, ki jih ponuja Tenerife, nočitev 

Najprej bomo raziskovali najbolj neobljuden/divji del južne obale: plavanje in snorklanje v skritih zalivih,

uživanje v turkiznem morju. Nato bomo nadeljevali izlet do klifov Los Gigantes.

Dan lahko prilagodiš tudi svojim željam – na primer obisk znamenitosti ali udeležbe na aktivnostih, ki jih

ponuja Tenerife ali pa si boste privoščili sproščen dan na plaži.

Fakultative, ki so na voljo:

• največja turistična atrakcija Tenerifa je Loro park, ambasada živali

• pohod gozd kanarskih borovcev ali do tenerifske kapadokije

• Siam vodni park

• opazovanje delfinov in kitov

• potapljanje

• kitesurfing ali windsurfing

• surfanje na valovih

• polet s padalom v tandemu

• opazovanje zvezd

Dan 8  Potovanje proti Sloveniji, prihod v Slovenijo 

Prosto do odhoda, nato transfer na letališče in povratek domov.

Potovanje lahko podaljšaš na La Palmo in dodatno zaužiješ Kanarske otoke (možno je tudi dodatno

zaužiti Tenerife, Gran Canario, itd.).
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